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1ОБЩИЕПОЛОЖЕНИЯ
1,1 Настоящая методика поверки распрострau{яется на анализаторы многокан:шьные

a r{пJIитудные АМА-O1И (далее - ана:lизаторы), изготавJIиваемые открьпым акционерfiьш
обществом <IIятигоркий завод <Импульс>>, г. ГIяmгорск, Ставрполъсю.rй край, и
уст:lнzвливает объём, методы и средства первичной и периодической поверок.

1.2 При прведении поверки необходимо руководствоваться эксп.тryатаIц.rонной
документацией на анаJшзаторы кАнализаторы многокilнzлльные а},rплштудные АМА-O1И.
Руководство по экспJryатации> (дапее - еМ2.800.004 РЭ).

1.3 Передача размеров единиц величин при поверке осуществJIяется методом прямьж
измерений.

1,4 Настоящая методика поверки примеЕяЕтся дJи поверки ilнапизаторов, испоjlьзуемых в
качестве рабочюl средств измерений. В результате поверки доJDкны быть полгверждены
следующие мЕтрологические требования, приведенные в таблице 1.1.

Таблица 1.1

Наименовмие характеристики Значения
азон изм аIr,rПЛИТУДЫ ИмrryльСОв наПРЯЖеНИя, В от 0,0l до 5

пределы допускаемой относительной погрешности
изм амплиту.щI импульсов напряжения, 0/о *5
Ширина канала при числе кilнilлов 16384, мВ 0,3
Пределы допускаемой относительной погрешности ширины
Kmra.Tla, 7о +5
Положение начаJБной точки, мВ, не более +0,2
Интегральная неrшкейность измерний а rIшитуды

сов , 
О/о, не более +0 025

Максимальная частота следовalниJI импульсов нaшряжеЕия
при смещении пика не более al0 канапов и амплитудного
разрешениrI не более +10 KaHa:loB, кГц

При проведении поверки обеспечена прослежпмемость результатов измерений к
первичному специarльному этмону едlницы импульсною элекгрического напряжения
ГЭТ l82-20l0 по государственной поверочной схеме для средств измерний импульсного
элекгрическою Еlшряжения, }твержденной приказом Росстшдарта Nч34б3 от 31 .12,2019.

2 ПЕРЕЧЕНЬ ОПЕРАЦИЙ ПОВЕРКИ СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ
2.1 При проведении поверки доrп<ны быть вьшолнены операции, указанные в таблице 2.1.

Табrпrца 2.1 - оп ии по ки

з

обязательность выполнения
операций поверки при

Наименование операции поверки
первичной

поверке
периодиtlес_
кой поверке

Номер раздела
(rryнкга) мегодики

поверки, в
соответствии с

которьш
выполняется

операция поверки
1 Внешний осм ,Ща ,Ща 7
2 Контроль условий поверки (при подготовке к

ио вании дства измпо и Да ,Ща 8.2

3оп вание Да ,Ща 8.3
4 беспечеrп-rя .Ща .Ща 9
5 Определение мЕцюлогических харtlктеристик
и подтверждение соответствия средства
измерений меlроломческим требовшrиям

!а ,Ща

100

10



обязательность выполнения
операций поверки при

Наименование операции поверки
первичной

поверке
периодичес_
кой поверке

Номер раздела
(тr}тrкга) мсгодики

поверки, в
соответствии с

которым
выполняется

операция поверки
6 Определение ширины канала при числе
каналов 16384 и относительноЙ погрешности
ширины каI{ала и положения начальной точки

,Ща 10.1

7 Проверка диапазона измерений амплrryлы
импульсов нaшряжения и относительЕой
погрешности измерений а}.tплитуды импульсов
напряж9ния

Да Да 10.2

8 Определение интегральной не.rинейности
измерний ампJпtту,щI импуJъсов нzлпрлкения Да Ща l0.3

9 Определение мtксимальной частоты
следованиJI импульсов Il:lпряжен ия при
смещении пика не более +l0 капztлов и
tlмплитудIого разрешения не более +l0 каналов

Да l0.4

1 0 Оформление резу:ътато в поверки Да .Ща ll

п должение таблицы 2.1 - Оп по ки

2.2 Первичная поверка предусмоцена до ввода средства измерений в эксплуатацию, Вся
послед},ющшr поверка средства измерений в процессе его эксплуатации относится к
периодической поверке. После ремонта средства измерения периодическая поверка првод{тся
в объеме первичной поверки.

2.3 Не допускается проведение поверки на меньшем числе поддиапазонов измерний.
2,4 При получении оlрицательньD( результатов при выполнении операций по п. 10

поверка прекрапIается до выявления и устранения причин.

3 ТРЕБОВАНИЯ К УСЛОВИЯМ ПРОВЕДЕНИЯ ПОВЕРКИ
3.1 Поверку проводить при условиях:
- температура окруж:lющего воздуха от пrпос 15ОС до плюс 30 ОС;

- атмосферное давление от 84 до 106,7 кIIа;

- относительная влlDкность окружающего воздуха от 30% ло 80 %;

- напряжение сети пит.lния от 198 до 242 В;
- частота сети пит Iия от 49,5 до 50,5 Гц.

4

.Ща

.Ща

4 ТРЕБОВЛНИЯ К СПЕЦИАЛИСТЛМ, ОСУЩЕСТВJIЯЮЩИМ ПОВЕРКУ
4.1 К проведению поверки могуг быть допущены лица, имеющие высшее или среднее

техническое образование и практtт.Iеский опыт в области радиотехниtIеских измерпий,
аттестовllнIlые на прaво проведения поверки.

5 МЕТРОЛОГИЧЕСКИЕ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К СРЕДСТВАМ
повЕрки

5.1 При проведеЕии поверки должны применяться средства поверки, указанные в
таблице 5.1.



Таблица 5.1 - С пове ки

5.2 Применяемые при поверке средства измерепий должны бьrгь поверепы и иметь
свидетеJIьства о поверке.

5.3.Щопускается применение других средств поверки, обеспечивающпх определение
метрологических характеристик с требуемой точностью,

б ТРЕБОВАНИЯ (УСЛОВИЯ) ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ
ПРОВЕДЕНИЯ ПОВЕРКИ

6.1 При проведении поверки следует соблюдать Iребования ГОСТ 12.3,019-80 и
требовшия безопасности, устalн:lвливаемые эксплуатационной докlтrентацией Еа поверяемые
rrнализаторы и используемое при поверке оборудование.

7ВНЕШНИЙОСМОТР
7.1 Перед распiлковыванием анализатор необходшо выдержать в течение 4 ч в теплом

сцом помещении при температуре окружающего воздD(а от пrпос 15 ОС до плюс 25 ОС.

7.2 Распаковать анalлизатор, произвести внешrrий осмот и установить вьшоJIнение
следующих тебований:

5

Операции поверки,
требующие

применение средств
поверки

Метрологические и технические требования
к

средствам поверки, необходлмые для
проведеЕия поверки

Перечень рекомендуемьrх
средств поверки

п.8.2 Контроль

условий поверки (при
подготовке к поверке
и опробовании
средства измерний)

Срлсгва rвмеропй темпФсrуры оцру}Фощего
Bosýтa сrг ruпос 15 t до rчпос 30 t с
бсоrпопrой погрппrоиъю не более +1 t;
Српrгва вмералй двII€хпrя
ог И до lбJ кIЪ с бсолOшой погреппrосБю пе
более +0,5 кtkц
Срлства lвмершй gпrосr.rге.lьной вrи:rоrосги
окружающею воздп<а m 3Фlо до 80 % с
бсолсrшой погрпшrосгью не более +2 О/о;

Измеритель влzl]кности и
темпераryры ИВТМ-7
(рег. М 71394-18)

п.8.2 Контроль
условий поверки (при
подготовке к поверке
и опробовании
средства измерений)

Српим шмерешй напрDlс}ilrя сем tцтtаflя
gг 2ф до 2zl0 В с mносrrrgьной погрешностью
не более +l %;

Срисrва lrзмФеrпfli .rglglы сеш гплашц
ог 49,5 до 5Q5 Гч с бсоrпсrгной погреIIJноfiъю
не более +0,02 Гч;

Мультиметр цифровой
34401А (рег. Nо 54848-13)

п. 8 Подготовка к
поверке и
опробование

п. 9 определение
метрологических
характеристик и
подтверждепие
соответствия средства
измерений
метролоtическим
требованиям

Эта.ltоны едияицы имrryльсного
электического нlшрякения,
соответствующие требованиям к этalлонallr.l

не ниже 2 разряла по государственной
поверочной схеме дIя средств измерений
импульсItого элекгрического нlшрякения,
}твержденной прикщом Росстандарта
М34б3 от Зl.|2.2019, частота следованиJI
импульсов от 1 до 100 кГц, дJIительность
импульсов от l50 до 200 нс, амплитуда
импульсов от 0,0l до 5В.

Пределы допускаемой
погрешности устмовки
выходного
+(0,02 U+0.00l)B

абсолютной
амплитуд,I

н:шряжения

Генератор сигЕllлов
призвольной формы
33210А (рег. JФ 62209-15)



- соответстви0 комплектности и маркировки iшaцизатора руководству по эксшIуатации
еМ2.800.004 РЭ;

- отс)rгствие видимых мехапических повре}tцений (в том числе дефеIсгов покрытий), при
которых экспJIуатация недопустима;

- отсугствиеослаблениякрепленияэлементовкоIrструкции;

- отсугствие изломов и повреждений кабелей,
7.3 Результаты поверки считать положитеJIьными, есJIи укzrзанные в п. 7.2 требоваrrия

выпоJIнены, на.щшси и обозначения маркировки arнализатора имеют четкое видимое
изображепие.

7.4 В противном слуIчrе дarльпейшие операции не выполштть, а анаJIизатор признать
непригодrым к применению.

8 ПОДГОТОВКЛ К ПОВЕРКЕ И ОПРОБОВАНИЕ
8.1 Подготовка к поверке
8.1.1 Поверитель доJDкен изуIшть экспJryатационные доку}lенты на поверяемые

анaшизаторы и используемые средства поверки.
8.1.2 Перел проведеЕием поверки используемое при поверке оборудование доJDкно бьтть

подготоыIено к работе в соответствии с экспJryатационной докулrентаIшей на пего.
8.2 Произвести коЕтроль условий поверки в соответствии с тфованиями, указанными

в п 3. (при подготовке к поверке и опробовании средства измерениЙ).
8.3 Опробовшrие
8,3.1 Соединrгь вьD(од этzллона едtЕицы имIryJIьсного элекгри.Iеского напрлt<ения (да;lее

- генератор имrryльсов) со входом :lпaллизz}тора. Устаповить па генераторе импуJIьсов
следующие параI!tетры:

- форма импульсов - прямоугоJън:u]
_ поJlярность - положительнalя;
- частота следованиJI импульсов - 1 кГц;
- длительность импульсов - 200 нс;
- амплитуда импульсов - 2,5В.

8.3.2 Вкrпочltть анiuшзаюр. Запустить на компьютере программу TESTAMA (далее -

TESTAMA) и проконтроJIировать нalJIичие связи с tutализатором.
8.З,З В TESTAMA запустить нtжопления спеIсгра, накать на кнопку (Старт>.

8.3.4 Резуrьтагы опробовдшя crtиTaтb положитеJIьпыми, есJш устанавJIивается связь
компьютера с апzIJшзаторм и проводIпся н:жоIшение спекгра.

9 ПРОВЕРКА ПРОГРАММНОГО ОБЕСIIЕIIЕНИЯ
9.1.1 Проверка прогрllммного обеспечения (лшее ПО) производится при загруJке ПО

alнаJIизатора.
9.1.2 Сведения о номере версии встроенного ПО выводятся на экран компьютера

(см. табличу 9.t).
9.1.3 Сведения о наименовzlпии внешнего ПО и номере версии выводятся на экран

компьютера (см. таблицу 9.2).
9.1.4 Результаты проверки ПО считать положительными, если нмменование ПО и номер

версии соответств},ют приведенным в таблицах 9.1 п 9.2.

Таблица 9.1 - Иденти икационные данные енного По
ЗначениеИдентификационные данные (признаки)

AMA_01IИдентификачионное нмменование встроенного ПО

не ниже v.l.1.01Номер версии (идентификационньй номер) ПО

I_{ифровой идентификатор (контрольная cplMa) встроенного ПО

6



LIдентификационные данные (признаки) Значение

TESTAMA
Номер версии (илентификационньй номер) ПО не ниже v.1.1.0l

Таблица 9.2 - Иденти икационные данные внешнего ПО

10ОПРЕДЕЛЕНИЕ МЕТРОЛОГИЧЕСКLD( ХАРАКТЕРИСТИК И
ПОДТВЕР}КДЕНИЕ СООТВЕТСТВШЯ СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ
МЕТРОЛОГИЧЕСКИМ ТРЕБОВАНИЯМ

l0.1 Определение ширины канала при числе каналов 1б384 и относитеJьной погрешности
ширины кlнала и положения нача.lьной точки

10.1.1 Подкrлочить компьютер через интерфейс Ethemet к анализатору, вкJIючить
компьютер, запустить TESTAMA, пргреть аппаратуру в течении 10 минуr.

10.1.2 Соединить выход генератора импуJIьсов со входом alнализатора. Усгаповить на
генераторе импульсов следующие пара rетры:

- форма импульсов - прямоугольн:ц;
_ поJIярность - положительIlzц;
- частота следованlrя импуJьсов - 1 кГц;
- длительность имtryльсов - 200 нс;
- :l}{плитуда импульсов Uoе - 5В.

l0.1.3 Запустить TESTAMA. Убедится, что в левом нижнем угlry TESTAMA
отображается состояние кПодшrючено>.

10.1.4 В ТЕSТдМд во вкJIадке кВход> установить параметры в соответствии с
рисунком 1 и нажать кнопку кПрименить>.

rt сrEril. .rý.rg. l OrarDaяЁlоrr.

'Jоi-р

c*rrrr ia]

]^olr*cclb.lr

a!(,!

Gr_.rd

tв.ir* ]9,i

'оф...й i:_i

tф.!чЕ* a

Bcrcp*i!:o
(alr-aк! '0

rrЕr.ra2i

-.
T-r-J*.ц'

I

l

Рисунок 1- Вкладка <Вход>

10.1.5 В TESTAMA во вкJIадке <Настройки спекгра)) устltновить:
- <Количество каналовD - l бЗ84;
- <!НУ>[канал] - 0;
- <.ЩllУ>[каllал] - 1б384;
- <<Время накопления [с]> - 120;
-<Накопление спекгра)F Одrночное.
и пtDKaTb кнопку <Применrь>.

,7

Идентификационное наименование внешнего ПО

Щифровой идентификатор (контрольная сумма) внешнего ПО

I



l0,1.6 В TESTAMA во вкJIадке (ПреобразованиеD устllновить параметры в соответствии с
рисуЕком 2 и нажать кнопку <Применить>.

tijop сцчра hrcrBri lqвл }ýarрdе.

] oв,DiФa_! rБý*

'tЕ(rФ iэО

фal.aЕЕaraь :2

}..la.c?rff lid iO,Бý

R.с-qir!.l..d |D.la! _

i

iьrФf.rlrý , ,шtl_,..

t!.ýEo ю0

. {Ф. rе|Ё. ii-

аЁtЕi rбaa,Ф, is

,t
!
}

l

---{_
rф,6.йо м ,l0

Рисlъок 2 - Вкладка кПреобразование>

10.1.7 В TESTAMA во вкJIад(е <Быстрый каналD устzlновить (Порог
дифференциатора> - 100,

10.1.8 В TESTAMA запустить нlжопления спектра, HuDKaTb на кнопку (СтаргD, по
завершеЕию накоплениJI спектра вьцелите пик, и во вкJIадке (Спект) в окне (Центр[канал])
зафиксировать номер канала пика.

10.1.9 При помопи (Усиление плzвноD во вкJIа,ще (ВходD и выпоJIняя операции по
п, l0.1.8 добиться, чтобы номер канала пика Еаrходился в диапазоне от lб000 до lб200 каншrа.

10.1.10 В TESTAMA запустить н{копления спект4 HzDKaTb на кнопку <Старт>, по
завершению нzжопленця спеrсгра вьцелить пик и во вкJIад(е <Спектр> в окне (Цент[канал]D
зафиксирвать номер канtlла пикll tllp, соответствующий амплиryде Upe равной 5В.

10.1.1l Установить на генераторе имгryльсов ампJштуду импульсов Upo рzlвной 0,0l В, в
TESTAMA во вкJIаще <Быстрый канirл> уст.lповить (Порог дифференциатора> - 1 l.

10.1,12 В TESTAMA запустить н.lкопленIrl спектр4 нФкать на кнопку кСтарт>, по
зчвершению нlжопления спектра вьцелить пик, и во вкJIадке <Спектр> в окне (Цент[канал] )
зафиксировать Еомер кzшала пика mф, соответствуюпцrй амплиryде Up0, равной 0,0l В.

10.1.13 Вычислить ширину к:lнала Н, мВ, по формуле (1):

f' : 1о00 ,
Uр" -Upo

,ъ,a - rn o
(1)

где U* - ампrштуда импульсов равная 5 В;
Upo - аIrrплитt!а импульсов равная 0,01 В;
mрс - номер кдtала пика, поrrуlенный в п. 10,1.10;
mф - номер кшzца пик4 поrrrlенный в п. 10.1.12.

10.1.14 Вычислить относительную погрешности ширины KzlHzLrIa rн, %, по формуле (2):

," -';i".roo, (2)

где HN - номинаJБное значение ширш{ы канма при числе каналов 16384 (Hlr = 0,3 мВ);
Н - ширина канала полученная по формуле (1), В.
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10.1.15 Вычислить нач.lльную точку о, мВ, по формуле (3):

с:l0о0- Чрр fi"е- UP.,rrLpo
(3)

псе-f,эо

где Upe - :l]чtплитуда импульсов равная 5 В;
Upo - амплиryда импульсов равнм 0,01 В;
mр€ - номер Kzmмa пика, поJrriенный в п. 10.1.10;
lпр0 - номер кalнала пика, поJryченный в п, 10.1.12.

10.1.16 Результаты поверки считать положительными, есJIи ширина канала при числе
канiшов 16384 составила (0,3 +0,015) мВ, что соответствуsт относительной погрешносtи
ширины канала не более +5,0 о/о и положение начarльпой точки о, Ее вьIходит за предеJIы
+0,2 мВ.

l0.2 Проверка диапазона измеренпй :tмплиту.ФI имtryльсов напрлкеЕия и относЕтельной
погрешности измерений амплитуды импульсов нrшрякения

l0.2,l Повторить п. 10.1.1.
10.2.2 Соединrпь выr(од генератора имrrульсов со входом анarлизатора. Устаповить на

генераторе имrryльсов следующие параметры:
- форма импульсов - прямоугольнаJI;
_ полярность - положитеJънм;
- частота следованrlя импуJIьсов - 1 кГц;
- длитеJIьность импульсов - 200 нс;
- аJr.rплитуда импуJьсов Ueo - 0,0l В.

10.2.3 В TESTAMA во вкJIад(е кБысгрьй мнtц> установиIъ <Порг щфферIпщaюраD - l 1

и запустить накоплениJI спектр4 HzDKaTb на кнопку (CTapTD, по завершевию нaкоплениJl
спекгра вьцелить пик, Е во вкJIадке (СпекгрD в окне (Центр[канал]> зафиксировать номер
кан{rла пика mр, соответствующий установленной амплrryде Upo.

10.2.4 Вычислить измеренное зЕачение амlшит}дI Up, В по формуле (4):

llo: mо.Нр (4)

где 7ъ - номер кавала пикц полученный в 10.2,3, каншr;

Jlл- номипальное значение ширины кшала при числе каналов 16384 (Нш=0,3 мВ),

10.2.5 Вычислить относитеJIьЕуIо погрешностъ измерений а}лшитуды импульсов
напрлкения 6, %, по фрмуле (5):

6 = 
uо,]U- .roo. (5)

ъе
10,2.6 В TESTAMA во вкJIадке (Быстрый кан:tлD установшть <Порг

дифференциатора) - l00 и повторить операции rш. 10.2.3-10.2.5 устаrавливая амrшитуду
импульсов 2,5 В, 5 В.

10.2.7 Резупьтаты поверки считать положитеJъными, если диапазон измереЕий
амrшиryды импульсов пiшрякения состzlвJIяет от 0,01 В до 5 В, при этом отпосительяая
погрешность измерений амплиту,щI импульсов напрлкения Ее превышает +5 Yо.

10.3 Определение интегрauьной неJIинейности измерний аJlrпJштуды импуJъсов
напрDкения

l0.3.1 Повторить п. 10.1.1.
10.3,2 Соедrнrrть выход генератора импульсов со входом анализатора. Установить на

генераторе имIryльсов спедуюцше параметры:
- форма импульсов - прямоугольнм;
_ полярность - положитеJьнiu;
- частота следования импуJьсов -l кГц;
- длитеJьносъ имrryльсов - 200 нс;
- а}rп:пrryда имrryJьсов Upo - 0,0l В.
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l0.З.3 В TESTAMA во вкла.ще <Бысгрьй кшrал> установrь кПорг дrффереIпцатора> - 1l
и зaшустить н:lкопленtlя спектра', HlDKaTb на кпопку KCTapTD, по завершению н:коплениJl
спекtра вьцелпть пик, и во вкJIадке <Спектр> в окне <I_{ентр[канш]> зафиксировать номер
кrшала пика mр0, соответствующий установленной ампшлryде upo.

10.3.4 В TESTAMA во вкJIадке кБыстрьй канчlл) установить <Порог
ш,rфференчиатора> - 100 и повторить операции п. 10.3.3 дJIя а}rплитуд импульсов 0,5; 1,0; 1,5;

2,0;2,5;3,0; 3,5; 4,0,4,5; 5,0 В, фиксируя номер кilнала mр! соответств}ющий ампJштуде Upi.
10.3.5 Вычислить откJIонеЕие эксперимеЕтtrльньD( точек Upi, В, от идеализированной

rпrнейной амплитудной характеристики преобразования ДUоi, В, по формуле (б):

bUpt :Up.- Uo" - Upo Upo , mр. - Uо" "tПоа

-mр 0

ТПрi + (6)
fПре - ?Цо

Вьrsислиlъ интегрiIJъtIую нелинейность Kl, % по формуле (7):

д : Дl|i*.rоо, (7), а-".
где ДUрпоr- MllKcиM:tJIbIloe отклонение от идеаJIизирванной rпrнейной амп.тмryлной

характеристики пробразования, В ;

Ur* - максима.льно измеряемая arмплитуда, U t*x = 5В.
l0.3.б Результаты поверки считать положительЕыми, если иптсгральнuI неrпшrеЙность

измерений амIIJIитуды импульсов напрлкения не более +0,025 %.

10.4 Опрделение максим:tльной частоты следовllния имIryльсов напрлкения при
смещении пика не более *l0 каrrалов и alмплитудного разршения не более *10 каншrов

l0.4.1 Повторить п. 10.1.1.
10.4.2 Соединить вьпод генератора имIryльсов со входом анаJIизатора. Уgгаrrовить на

генераторе импульсов следуюпше параметры:
- форма импульсов - прямоугоJьнarя;
_ поJIярность - положительн:Ul;
- частота следования имrryJьсов - 1 кГц;
- длитеJъность импульсов - 200 нс;
- аJиплитуда имrrульсов - 2,5 В,

10.4.3 В TESTAMA во вкJIадке <Бысцьrй канал> устzшовить <Порог

дифференциатора> - l00 и заIryстить нalкопления спектра HaDKaTb на кнопку <Старт>, по
зzlвершению нzкопленIrI спектра вьцеJIить пик, и во вкJIадке <Спектр> в окпе <I-[eHTp[KaHaJI] D

зафиксировать номер канала пика mф и значение ширипы пика FWНМо в окне <ПШПВ>.
10.4.4 Установить на генераторе импульсов частоту следов:lншl импульсов - l00 кГц.
10.4.5 В TESTAMA запустить накопленшr спекIра, H{DKaTb на кнопку кСтарг>, по

завершепию накопления спектра вьцеJшть пик, и во вкJIадке <Спектр> в окне кЩентр[каватr] >

зафиксировать Еомер кirн!ца пика mpl и зпачеЕие FWНМl в окне <ПШIIВ>.
10.4.6 Вычислить смещение пика Д-, к.lн.tл, по формуле (8):

Д,п:7ъо - ъ1, (8)

10.4.7 Вычислить изменение .мпJштудного разрешения Аr*", по формуле (9):

Дз.r+,g*,: Мнм0- FWнм1, (9)

где Up - амплитуда импульсов равная 5 В;
Upo - амплиryда импульсов равная 0,0l В;
mр - номер Kulнima пика, полученный в п. 10.1.10;
mр0 - ном€р канала пика, полученныЙ в п. 10.1.12.
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11 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

11.1 Анализатор признается годным, если в ходе поверки все результаты поверки
положительные.

l1,2 Результаты поверки анализаторов подтверждаются сведениями о результатах
поверки средств измерений, включенньIми в Фелеральный информационньй фонд по
обеспечению единства измерений. По змвлению владельца анализатора или JIица,

представившего его на поверку, на средство измерений вьцается свидетельство о поверке
средства измерений, и (или) в паспорт анализатора вносится запись о проведенной поверке,
заверяемм подписью поверителя и знаком поверки, с указанием даты поверки, или вьцается
извещение о непригодности к применению

Начальник НИо-1
ФГУП (ВНииФТРИ> .В. Каминский

Начальник лаборатории 123

ФГУП КВНИИФТРИ>
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10.4.8 Результаты поверки считать положительными, если при частоте следовztния
имtryльсов напряжения l00 кГц смещение пика Д- не более +l0 каналов и изменение
аlllплитудного разрешения Д r-"", не более +l0 KaHaJroB.

А.Е. Ескин


